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12 月 8 日（火）は、企

画委員会による「人権集

会」の発表がありました。 

12月 1日（火）～12月 24日（木）までを、

校内人権月間と定め、各学級での人権学習や

全校的に「いいところ探し」の取組みを行っ

ていきます。 

まず、「人権集会」では、低学年の子ども

たちにもわかりやすいように、人権に関する

クイズから始まりました。 

〇人権とはどんなことか 

〇12 月 10 日は、「人権の日」と呼ばれ     

ているでしょうか？ 

 〇「自分らしく生きていく権利」を誰も  

が持っているから、自分の好きなよう  

にしていいでしょうか？ など 

 次に、絵本「ぼくのいいとこ」の読み聞か

せがあり、五福校のみんなに君のいいとこは

どこですか？と問いかけがありました。 

最後に、「いいところ探し」の提案があり、「人権

集会」の発表が終わりました。 

昨日もお知らせしましたが、コロナ禍の中での学

校生活についての学習も大切な人権学習の一つに

なります。このような機会を通して、相手への思い

やりや自分自身を大切に思う気持ち（自己肯定感）

を育んでいきます。 

 

人権集会 



昨日、全校一斉にコロナウィルス感染症にかかわる

学習を行いましたので、子どもたちがどんなことを考

え、どんな気持ちを持っているのかを、子どもたちの学

習後の感想から紹介します。 

〇ポン君（動画の登場人物です。内容は子どもたちにお聞きくださ

い。）みたいに、本当に人に嫌がらせを言ったら絶対ダメっていうこ  

とがわかりました。あと手洗い・うがい・マスクを着けて密閉・密集・密接を

避けていきたいと思いました。 

〇コロナにかかった人をいじめたりうわさを流したりしたらいけない。手洗い・

うがい・マスクを必ずしよう。不安になっても普通通りでいい。コロナは身近

にある。 

〇ポン君が自分も知らないのに、勝手に決めつけるのは、だめだと思いました。

私は、コロナにかかった人に優しくしたいです。これからも予防とかを頑張り

たいと思いました。 

〇ポン君は、悪いことを言ったけど、本当は家族にうつしたくなかったし、仲間

外れにされるかもしれないから、嫌なことをいっちゃたんだと思いました。私

は、ちゃんとマスクと消毒、手洗い・うがいをしています。 

〇ポン君は、コロナウィルスが怖いから「あの病院、コロナウィルスの患者さん

がいるらしいよ。」とか言ってたけど、私は、「誰だろう？」とか言うんじゃな

くて、コロナの人がいても「大丈夫かな？」とか「お大事に。」って言おうと

思います。 

〇私は、コロナウィルスに感染しても、「早く元気になろう。」と思います。お友

達がかかったら、「早く元気になってね。」「また、遊ぼうね。」「お大事に。」と

言いたいなと思います。私やお友達が元気になったらうれしいです。 

〇私は、コロナウィルスに感染した人は、お家の人やおじいちゃんおばあちゃん

にも会えないけど、早く元気になってねと言います。 

〇ぼくは、コロナウィルスのことがちゃんとわかりました。ぼくは、コロナウィ

ルスに感染した人に「お大事に。」と言います。 

〇私は、コロナウィルスに感染したお友達に、「早く治ったらまた遊べるといい 

ね。」「早く良くなるといいね。」「お大事に。」と言ってあげたいです。あと「き 

っと元気になるといいね。」と言ってあげたいです。 

〇ぼくは、コロナウィルスに感染したくないので、手洗い・うがい、マスクを着 

けたいです。感染した人に「早く治ってね。」と言いたいです。絶対にコロナ 

ウィルスにかかりたくないです。 

※優しい気持ちの 1 年生です。お友達のことを思う気持ちがひしひしと伝わっ 

てきます。 

1年生 

人権学習の感想 


